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Piše: gradonačelnik Marijan Škvarić

S izuzetnim ponosom u Gradu Lepo­
glavi pratimo rezultate koji ostvaru­

ju mladi s područja grada na svim poljima 
djelovanja. 

Nedavno nas je obradovala vijest da je 
srednjoškolac Ivan Juren iz Kameničkog 
Podgorja postao državni prvak u informatici. 
Rezultat je to njegova znanja i truda te želje 
za učenjem i stjecanjem novih znanja. Daka­
ko, u obrazovanju djeteta, dajući mu potporu 
i osiguravajući uvjete, najveću ulogu imaju 
roditelji, zatim su tu učitelji koji mladima 
prenose znanje, no ponosan sam da je na 
tom putu obrazovanja i Grad Lepoglava. 

Naime, Grad naše učenike prati već od 
samog početka njihovog osnovnoškolskog 
obrazovanja, doduše već i ranije sufinancira­
njem boravka u vrtiću. No, u osnovnoj školi 
Grad sufinancira provođenje izvannastavnih 
aktivnosti, prehranu učenika te nagrađuje iz­
vrsnost. Također nagrađuje i sre dnjoškolce, 
kao što je laptopom u ovom slučaju nagrađen 
Ivan, koji ostvare zapažene rezultate. Stu­
dentima Grad pomaže dajući im gradske 
stipendije. Tako smo nedavno potpisali ugo­
vore o stipendiranju s 34 studenata s grad­
skog područja. U proteklih deset godina za 
gradske su stipendije izdvojeni milijunski 
iznosi. No, na to ne gledamo kao na trošak 
već kao ulaganje u budućnost.

Ne samo o mladima, Grad Lepoglava, u 
okviru svojih mogućnosti i ingerencija, vodi 
brigu o svim generacijama građana, posebi­
ce o građanima kojima je pomoć zajednice 
najpotrebnija. Što sve činimo i planiramo 
kako bi im pomogli možete pročitati u ovom 
broju Gradskog lista u kojem se nalaze i in­
formacije o brojnim drugim gradskim akti­
vnostima usmjerenima razvoju našeg grada.

Želio bih iskoristiti ovu prigodu te 
Vam u svoje ime i u ime svih gradskih 
dužno snika i djelatnika zaželjeti sretan i  
blagoslovljen Uskrs.

Gradu Lepoglavi dodijeljeno priznanje za istaknutu praksu u sportu

Priznanje Udruge gradova Lepoglavi
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Povezani životom blaženog Alojzija 
Stepinca Grad Lepoglava i Općina Krašić 
sastankom u Lepoglavi započeli suradnju 

Lepoglavski
gradski list

Lepoglava i Krašić sredine su povezane životom blaženog 
kardinala Alojzija Stepinca. Temeljem toga postoje obostrani 
interesi za povezivanjem i suradnjom Grad Lepoglave i Općine 
Krašić, a o čemu su tijekom posjeta izaslanstva Općine Krašić 
Gradu Lepoglavi razgovarali lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić i krašićki načelnik Josip Petković Fajnik te voditeljice 
turističkih zajednica Grada Lepoglave i Općine Krašić – Ljubica 
Dubovečak i Marija Ribarić.

Svjesni potencijala, prije svega turističkog, razgovarali su 
o mogućnosti zajedničkog djelovanja posebice na promociji 
važnosti Lepoglave i Krašića u životu blaženika Alojzija Stepi­

Udruga gradova na prigodnoj je svečano­
sti u zagrebačkom hotelu “Sheraton” dodijelila 
priznanja za inovacije i najbolju praksu u lokalnoj 
samoupravi. Među laureatima našao se i Grad Le­
poglava kojem je dodijeljeno priznanje za istaknu­
tu praksu u kategoriji Grad sporta i to zahvaljujući 
tituli Europskog grada sporta koju je prvi u Hr­
vatskoj ponio upravo Grad Lepoglava.

Nagradu je ispred Grada Lepoglave preuzeo 
gradonačelnik Marijan Škvarić uz kojeg su 
svečanosti nazočili njegov zamjenik Hrvoje Kovač, 
tajnik Zajednice športskih udruga grada Lepo­
glave Damir Kužir te voditelj projekta “Lepoglava 
Europski Grad sporta” Emil Tkalec.

Uzor drugima
– “Sport za sve” naš je cilj istaknut u gradskoj 

Razvojnoj strategiji, a što nastojimo oživjeti u sva­
kodnevnoj praksi. Namjera je Grada da sportske 
i rekreacijske aktivnosti budu dio aktivnog života 
svih građana što će se odraziti na nastojanje da 
Lepoglava bude zdrav grad odnosno grad zdravih, 

zadovoljnih i u život zajednice integriranih ljudi, 
bez obzira na njihove godine ili tjelesne predi­
spozicije. To je prepoznao i European Capitals of 
Sport Association (ACES Europe) koji je gradu Le­
poglavi, prvom u Hrvatskoj, dodijelio ovaj prestižni 
naslov. Drago nam je vidjeti kako smo postali uzor 
drugim gradovima koji su slijedili naš primjer 
i koji sad nose istu takvu titulu – poručio je gra­
donačelnik Škvarić primivši priznanje od kolege 
Željka Turka, gradonačelnika Zaprešića ujedno i 
predsjednika Udruge gradova.

Titula Europskog grada sporta Gradu Lepoglavi donijela je vrijedno 
INpuls priznanje za inovacije i najbolju praksu u lokalnoj zajednici

Širenje suradnje s drugim jedinicama lokalne samouprave

Blaženi Stepinac povezuje Lepoglavu i Krašić 

nca i snažnijeg vrednovanja činjenice da su navedene sredine dio kardinalova puta prema blaženstvu, 
a što se premalo ističe. Grad Lepoglava i Općina Krašić žele to promijeniti te su stoga i održali navedeni 
sastanak na kojem su i službeno započeli tom cilju usmjerenu suradnju.

Sastanku u gradskoj upravi nazočili su i zamjenik gradonačelnika Grada Lepoglave Hrvoje Kovač te 
voditelj gradskog projektnog ureda Emil Tkalec.

Gostima iz Krašića predstavljeni su tom prigodom gradski projekti te gradske znamenitosti, prije 
svih lepoglavska čipka, župna crkva i pavlinski samostan.

Hrvatski poljoprivredni zadružni savez u Lepoglavi
Posjeta 

Predstavnici članica Hrvatskog poljoprivre dnog 
zadružnog saveza u okviru svog su ra dnog 

boravka u susjednom Ivancu posjetili Lepoglavu. 
Razlog dolaska u  grad čipke i čipkarstva bilo je  
upoznavanje s bogatom kulturno – povijesnom 
baštinom Lepoglave, ali i radom Zadruge lepoglavske 
čipke koja je 2012. godine proglašena najboljom zadru-
gom u Hrvatskoj.

Dobrodošlicu su gostima iz gotovo svih krajeva  
Hrvatske poželjeli gradonačelnik Marijan Škvarić i 
njegov zamjenik Hrvoje Kovač ukratko ih pri tom  
upoznavši s Lepoglavom.

Gradovi dobitnici priznanja

Promotivni materijali za goste
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Potpisani ugovori o stipendiranju vrijedni 180.000 kuna

Na prigodnoj su svečanosti u Lepoglavi pot­
pisani ugovori između Grada Lepoglave i studena­
ta koji su ostvarili pravo na gradsku stipendiju. 

Pravo na gradsku stipendiju u iznosu od 500 
kuna mjesečno ostvarilo je ukupno 34 studenta, 
od kojih je njih 27 to pravo iskoristili temeljem 
socijalno – ekonomskog statusa. Vodeći računa o 
potrebama razvoja gospodarstva i grada Lepoglave 
općenito među dodijeljenim stipendijama četiri su 
stipendije dodijeljeno prema kriteriju deficitarnih 
zanimanja. Potičući pak izvrsnost, Grad Lepogla­
va je dodijelio i tri stipendije temeljem ostvarenog 
uspjeha. 

Grad pomogao stotinama studenata
­ Kada govorimo o Gradu Lepoglavi govorimo o 

Gradu koji svoju budućnost i razvoj vidi prije sve­
ga u mladim, ali i obrazovanim ljudima. Temeljem 
toga donijeli smo odluku o njihovu stipendiran­

Gradske stipendije za 34  
studenta s gradskog područja 

ju kako bi im omogućili završetak fakulteta. Sti­
pendije dodjeljujemo već deset godina i u tom smo 
vremenu pomogli stotinama studenata za što smo 
izdvojili milijunske iznose. To je najbolje ulaganje, 
dobar pravac i mogućnost za razvoj našeg grada 
– rekao je gradonačelnik Marijan Škvarić koji je 
u društvu svog zamjenika Hrvoja Kovača i preds­

jednika Gradskog vijeća Roberta Mačeka, na pri­
godnoj svečanosti, studentima uputio čestitke na 
ostvarenim stipendijama te im poželio uspjeh u 
studiranju.

Obraćajući se studentima, predsjednik Gradsk­
og vijeća Robert Maček i zamjenik gradonačelnika 
Hrvoje Kovač istaknuli su da su pravo na gradske 

Grad Lepoglava je sa studentima koji su temeljem provedenog 
javnog natječaja ostvarili pravo na gradsku stipendiju u tekućoj 
akademskoj godini potpisao ugovore o stipendiranju. 

stipendije u konačnici ostvarili gotovo svi  studenti 
koji su se prijavili na natječaj. Istaknuli su kako je 
namjera da se u budućnosti poveća broj stipendija 
koje se dodjeljuju temeljem izvrsnosti, a stude­
nti su pozvani da se očituju žele li u budućnosti 
smanjenje broja stipendija, ali povećanje njihovog 
iznosa. 

S obzirom na to da pred studente nije postavl­
jen nikakav zahtjev od strane Grad već samo onaj 
o završetku godine odnosno studija, studenti su 
pozvani da se ipak, u okviru svojih mogućnosti 
odnosno znanja, uključe u pojedine gradske akti­
vnosti prije svega u organizaciju manifestacija kao 
što je Festival čipke.

Grad će studentima pomoći s 500 
kuna mjesečne stipendije. 

Isplaćena će im biti u tri rate

Grad Lepoglava prigodu za razvoj vidi 
u mladim obrazovanim ljudima te im 

već 10 godina dodijeljuje stipendije

Mladi su zalog razvoja grada pa s toga Grad na stipendije ne gleda kao na trošak već kao na ulaganje u budućnost (na slici su gradski stipendisti s čelnim ljudima Grada Lepoglave)

Ivan Juren iz Kameničkog Podgorja, učenik četvrtog razreda 
Srednje škole Ivanec, prvak je Hrvatske u informatici. Titulu 

državnog prvaka, u kategoriji “Osnove informatike – gimnazije”, 
Ivan je osvojio na državnom natjecanju održanom u Primoštenu.  
Za svestranog i marljivog Ivana u Gradu Lepoglavi organiziran je 
prijem na kojem su mu gradonačelnik Marijan Škvarić i njegov 
zamjenik Hrvoje Kovač čestitali na izuzetnom uspjehu darujući mu 
pri tom laptop koji će Ivanu koristiti u njegovu daljnjem učenju. 

- Ovo je za mene još jedan poticaj. Uz medalje i diplome za na-

Laptop za državnog prvaka u informatici 
Ivanu Jurenu iz Kameničkog Podgorja, državnom prvaku u informatici, Grad Lepoglava je za ostvaren uspjeh poklonio laptop

gradu sam dobio i laptop koji će mi biti od velike 
koristi – zahvalio se Ivan na primljenom daru te 
otkrio da nakon mature planira upisati Fakultet 
elektrotehnike i računarstva u Zagrebu. 

- Budućnost grada temeljimo na mladim i 
obrazovanim ljudima kojima želimo ponuditi po-
moć. Na njihovom putu obrazovanja prije svega 
stoje roditelji, zatim učitelji u osnovnoj i sredn-
joj školi, ali i Grad Lepoglava koji sufinancira sve 
izvannastavne školske aktivnosti, nagrađuje iz-
vrsnost potičući mlade da budu najbolji u onome što rade. Upravo to je došlo do izražaja kod Ivana koji je 
u postizanju ovog izuzetnog rezultata uložio puno truda – istaknuo je gradonačelnik Škvarić dodajući da je 
zadovoljstvo biti gradonačelnik grada koji ima ovakve mlade ljude.

Uz Ivana, prijemu u Gradu Lepoglavi nazočili su i Ivanov mentor Davor Fodrek, ravnateljica Srednje 
škole Ivanec Lidija Kozina te učitelj informatike u OŠ Ivana Rangera u Kamenici Ivan Štefek i ravnateljica 
kameničke Osnovne škole Mirjana Posavec. Svi oni s ponosom govore o Ivanovom uspjehu ističući njegovu 
marljivost, interes koji pokazuje za učenjem i svestranost.

- Ivan je svestran učenik koji se uključuje u brojne aktivnosti. Uz natjecanje u informatici, Ivan pohađa 
centar izvrsnosti matematike i niz fakultativnih predmeta iz steam područja. Bio je uključen u rad grupa 
eksperimentalne fizike, statistike i razvoja mobilnih aplikacija – rekla je ravnateljica Kozina.

- Ova Ivanova titula veliko je priznanje i za Osnovnu školu u Kamenici koja je jedna od škola u kojoj se 
informatika uči već od prvog razreda – istaknula je ravnateljica Posavec.

Ugovori su potpisani za akademsku godinu 2016./2017.

Gradonačelnik Škvarić i zamjenik Kovač s prvakom Ivanom Jurenom
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28. sjednica Gradskog vijeća 

Na 28. sjednici Gradsko vijeće dalo je suglasnost za projekt rekonstrukcije zgrade Dječjeg vrtića  
Lepoglava te donijelo odluku o prodaji parcela u Poduzetničkoj zoni

Vijećnici podržali projekt uređenja Dječjeg vrtića

Gradsko vijeće grada Lepoglave, jednoglasnom 
odlukom vijećnika, dalo je suglasnost za prove­
dbu ulaganja u projekt “Rekonstrukcije (sanacija, 
adaptacija i nadogradnja) zgrade Dječjeg vrtića i 
izgradnja pomoćne zgrade (garaža, kućna radi­
onica i spremište)”. Time su, uz već ranije pripre­
mljenu projektnu dokumentaciju, ispunjeni svi 
uvjeti za prijavu navedenog projekta vrijednog 8.3 
milijuna kuna na mjeru 7.4.1..

Pojedinosti projekta vijećnicima je na 28. sjed­
nici Gradskog vijeća predstavio Emil Tkalec iz Lo­
kalne akcijske grupe Sjeverozapad ističući da se 
Grad Lepoglava, s obzirom na to da može biti nos­
itelj samo jednog projekta, odlučio prijaviti projekt 
Dječjeg vrtića budući da taj projekt može prikupi­
ti najviše bodova i tako imati najveće izglede biti 
odabran na natječaju za mjeru 7.4.1., koji se otvara 
18. travnja ove godine. 

­ Dokazali smo da je Grad Lepoglava sposoban 
aplicirati jedan ovako veliki projekt koji je važan 
za mlade obitelji odnosno djecu. Pored toga riječ 
je o gospodarskom projektu, projektu koji će doni­
jeti novo zapošljavanje, ali i projektu koji ima svo­
ju ekološku komponentu budući da uklanjamo za 
ljude i okolicu štetne salonitne ploče. Dakako riječ 
je o investiciji za čiju realizaciju želimo osigurati 
sredstva iz Europske unije, pri čemu očekujemo 
90 posto povrata uloženih sredstava – istaknuo 
je gradonačelnik Marijan Škvarić dodavši da će 
Grad Lepoglava za osiguranje sredstava potrebnih 
za realizaciju projekta ići u povoljno kreditno za­
duženje.

Prodaja novih parcela u Poduzetničkoj zoni
Gradsko je vijeće donijelo i odluku o prodaji 

zemljišta u Poduzetničkoj zoni. Riječ je o devet 
potpuno komunalno opremljenih parcela ukupne 
površine 5,2 hektara za koje će početna cijena biti 
78 kuna po kvadratnom metru.

­ Ulagačima uz komunalno opremljene čestice 
nudimo niz benefita te sredinu s vrijednim i mar­
ljivim ljudima te gradsku upravu koja im stoji na 
raspolaganju – poručio je gradonačelnik Škvarić 
dodavši kako je riječ o procesu otvaranja novih 
radnih mjesta na području grada Lepoglave.

Održavanje nerazvrstanih cesta
U naredne četiri godine održavanja neraz­

vrstanih cesta na području grada Lepoglave obavl­
jat će tvrtka TTG iz Višnjice. Takvu su odluku vi­
jećnici donijeli temeljem prijedloga povjerenstva 
za provedbu javnog natječaja na kojem je tvrtka 
TTG ponudila najpovoljnije uvjete.

Prihvaćeni su od strane Vijeća prijedlozi odlu­
ka o korištenju sredstava Fonda za razvoj brdsko 
– planinskih područja za financiranje provedbe 
kapitalnih projekata od interesa za razvoj gra­
da Lepoglave, a radi se o izradi idejnih rješenja 
i glavnih projekata za uređenje raskrižja u Po­
duzetničku zonu te sanacije cestovnog klizišta u 
Žarovnici (Galovići) i Višnjici (Višnjička Ves).

Vijećnika Stjepana Črepinka zanimalo je na koji način Grad kontrolira izmjenu filtera na postrojenju asfaltne 
baze te koliko je u protekle četiri godine, u Poduzetničkoj zoni, otvoreno radnih mjesta.  

Gradonačelnik Škvarić pojasnio je da nije u ingerenciji Grada Lepoglave vršiti kontrolu izmjene filtera u asfaltnoj 
bazi, ali da Grad, ako to vijećnik želi, može zatražiti ta izvješća od nadležnih državnih službi i potom mu ih dostaviti 
Govoreći o zapošljavanju gradonačelnik je ponudio statističke pokazatelje koji govore o padu nezaposlenih na po-
dručju grada Lepoglave u protekle četiri godine s više od 700 na 283 te da je Grad brojnim aktivnostima stvorio 
uvjete za gospodarska ulaganja, a time i za otvaranje novih radnih mjesta. Dodao je i da tvrtke koje posluju na 
gradskom području imaju nedostatak radnika.

Vijećnik Robert Dukarić upozorio je na loše stanje županijske ceste u Višnjici točnije na dionicu Višnjica – Cvetlin 
na području Gornje Višnjice i Bednjice te uputio zahtjev Gradu da zatraži sanaciju navedene dionice.

U odgovoru gradonačelnika Škvarića istaknuto je da je Grad u nekoliko navrata tražio od ŽUC-a da se navedena 
dionica sanira i da je taj zahvat ušao u ŽUC-ov plan.

Vijećnik Željko Šoštarić pitao je koliko je novaca iz Europske unije izravno došlo u Grad Lepoglavu u protekle 
četiri godine te da li je Grad naručio nekakve ankete.

Odgovor na prvo pitanje vijećnik Šoštarić dobit će u pisanom obliku, a odgovarajući na drugo pitanje gra-
donačelnik Škvarić je rekao da Grad nije naručivao i plaćao nikakve ankete.

Pitanja vijećnika 

Na konferenciji “Analiza integriteta u postupcima 
javne nabave u RH”, koju je u Zagrebu organizirala udruga 
Partnerstvo za društveni razvoj, Grad Lepoglava spome-
nut je kao primjer jedne od jedinica lokalne samouprave 
koja kvalitetno provodi svoje postupke javne nabave.

Ovo priznanje Gradu Lepoglavi proizišlo je iz rezultata 
provedene analize u sklopu projekta E-SCORE – Jačanje 
društvenih kapaciteta za borbu protiv korupcije, finan-
ciranog od strane Europske unije i Ureda za udruge Vlade 
Republike Hrvatske, a u kojem je sudjelovao i Grad Lepo-
glava. Upravo je predstavljanje spomenutih rezultata bio 
razlog organiziranja ove konferencije.

Na konferenciji su kao predstavnici Grada Lepoglave 
sudjelovali zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač i Sav-
jetnica za poslove gradonačelnika i gradskog vijeća Maja 
Poje. 

– Grad Lepoglava u ovaj se projekt uključio početkom 
lanjske godine, a sada s posebnim zadovoljstvom gleda-
mo rezultate rada naše gradske uprave. Ponosan sam 
na gradske službenike, pogotovo na pročelnicu Gordanu 

Grad Lepoglava primjer kvalitetne provedbe javne nabave
Održana konferencija “Analiza integriteta u postupcima javne nabave u RH”

Mošmondor koja je naša prva osoba za javnu nabavu, a 
koji odlično rade svoj posao što potvrđuje i analiza su-
stava javne nabave sudionika na projektu prema kojoj 
smo među boljim jedinicama lokalne samouprave – na-
glasio je zamjenik gradonačelnika Kovač dodavši da 
je analizu u tajnosti radilo tijelo neovisno od gradske  
uprave, a svi podaci ukalkulirani u ovu analizu temelje se 
na podacima Ministarstva gospodarstva – Uprave za sus-
tav javne nabave.

Članovi savjeta mladih održali su 11. sjednicu na 
kojoj su osim podnošenja izvješća o procesu dodjele 
gradskih stipendija za studente za akademsku godi-
nu 2016./2017., raspravljali o procesu Javnog poziva za 
financiranje programa i projekata udruga od interesa 
za opće dobro koje provode udruge na području Gra-
da Lepoglave  te o aktivnostima za suradnju s oko-
lnim jednicnama lokalne samouprave. Članovi Savjeta 
mladih usvojili su i izvještaj o radu za 2016. godinu.

Sjednica Savjeta mladih
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Uređenje problematičnih vodotoka

Suradnja Grada Lepoglave i Hrvatskih voda

Potoci koji su se izlijevali i plavili područja kojima prolaze, pri tom  
stvarajući probleme i radeći štetu, uređuju se zahvaljujući suradnji 
Grada Lepoglave i Hrvatskih voda

Na području grada Lepoglave izvode se radovi 
uređenja vodotoka kojima se planira uređenje po­
toka u nekoliko gradskih naselja. Riječ je o radovi­
ma koji se izvode u okviru programa koje je Grad 
Lepoglava dogovorio sa svojim partnerima, u ovom 
slučaju s Hrvatskim vodama. Radovi su započeli 
uređenjem vodotoka potoka u Kameničkom Pod­
gorju.  

Prvi na redu potok u Kameničkom Podgorju
­ Riječ je o potoku Kamenica koji je stvarao 

probleme na području ulaska u Kameničko Pod­
gorje gdje je s pojavom bujičnih voda dolazilo do 
njegova izlijevanja po poljima, ali i ugroze obližnjih 
obiteljskih kuća. Dolazilo je i do oštećenja župani­
jske ceste koja se pruža u sam potok – pojasnio 
je gradonačelnik Marijan Škvarić dodajući da je 
cilj radova urediti vodotok kako bi se u budućnos­
ti spriječilo izlijevanje potoka, ali ujedno i stvorili 
preduvjeti Županijskoj upravi za ceste za sanaciju 
oštećenja na prometnici te za sanaciju klizišta koje 
se pojavilo na tom području. 

Nakon uređenja vodotoka potoka Kamenica u 
Kameničkom Podgorju, Hrvatske vode nastavljaju 
s uređenjem vodotoka na drugim gradskim pod­
ručjima.

­ Dogovoreno je da će se pokrenuti radovi na 
uređenju potoka u Sestrancu koji je već prije bio 

uređen. Sanirat će se oštećenja koja su nastala 
proteklih godina prolaska velikih količina vode. 
Isto takva sanacija očekuje i potok u Lepoglavskoj 
Vesi. Nadalje se planira uređenje potoka Dunaj 
prema gradskom groblju i nastavak uređenja poto­
ka u Žarovnici na relaciji most prema Klenovniku ­ 
Sutinska. U planu je i uređenje potoka na području 
Višnjice – najavio je nastavak radova gradonačel­
nik Škvarić.

 
Nakon potoka Kamenica uredit će se 

vodotoci potoka u Sestrancu i  
Lepoglavskoj Vesi, potok Žarovnica

 te vodotok potoka u Višnjici

S   početkom proljeća na području grada Lepo-
glave krenulo se s poslovima uređenje javnih 

površina.
Uređen je okoliš oko spomen obilježja bojniku Dra-

gutinu Naglašu u parku na trgu 1. hrvatskog sveučilišta 
u Lepoglavi. Grad Lepoglava nabavio je čemprese koje 
su u okolici spomen obilježja zasadili branitelji uredivši 
tako naveden prostor.

U okviru programa uključenja korisnika socijalne 
pomoći u općekoristan rad, korisnici socijalne pomoći 
s gradskog područja uključeni su u poslove održavanja 
javnih površina. Angažirani su na uklanjanju šodranog 
agregata s prometnica i nogostupa korištenog za posi-
pavanje cesta tijekom zimskog perioda. 

Na gradskom se području uređuju i zelene gradske 
površine. Sada se nove sadnice te održavaju postojeće 
na čemu je angažirana komunalna tvrtka. 

Uređuju se javne gradske površine

Građevinska dozvola za trg i 
parkiralište  na Višnjici

Gradski projekt

Pripremajući planirani projekt uređenje trga kod 
župne crkve u Višnjici, Grad Lepoglava predao 

je zahtjev i potrebnu dokumentaciju za dobivanje 
građevinske dozvole. Njenim dobivanjem ispunili bi 
se imovinsko-pravni uvjeti za početak radova kojima 
bi se uredio navedeni trg, ali i u neposrednoj blizini 
izgradilo parkiralište.

Namjera je Grada urediti trg tako da se na pro-
storu trga kojim prolazi županijska cesta izgradi rotor 
i stvore sigurnosni uvjeti za prometovanje te se uredi 
sam prostor cijelog trga dok bi se u podnožju crkve, na 
već ranije otkupljenom zemljištu, izgradilo parkiralište 
koje bi omogućilo parkiranje vozila izvan prostora trga.

Nakon Kraljevine Belgije zemlja partner na Festivalu čipke bit će Savezna Republika Njemačka
Međunarodna suradnja Grada Lepoglave s veleposlanstvima u Republici Hrvatskoj

Radovi u Kameničkom Podgorju

Uređena okolina spomenika bojniku Naglašu

Grad Lepoglava nastavlja suradnju s diplomatskim zborom u Republici Hrvatskoj. Sve su češća zajedni-
čka sudjelovanja na brojnim aktivnostima, a uzajamna dobra suradnja očituje se kroz planirane aktivnosti u 
budućnosti. 

Zemlja partner prošlogodišnjeg Međunarodnog festivala čipke, Kraljevina Belgija organizirala je izložbu 
fotografija Hrvatske kroz objektiv stranih veleposlanika u našoj zemlji, a na prigodnoj je svečanosti u sklopu 
izložbe u Mimari sudjelovao i Grad Lepoglava. 

Savezna Republika Njemačka prije par je dana prihvatila biti zemljom partnerom na ovogodišnjem či-
pkarskom festivalu čime se dugogodišnja suradnja s čipkaricama iz Njemačke ovog nastavlja kroz službeno 
sudjelovanje njihove zemlje na ovogodišnjem festivalu. 

Republika Indija ukazala je posebnu čast Gradu Lepoglavi ponudivši joj da bude jedan od hrvatskih grado-
va u kojem će se povodom Međunarodnog dana joge provoditi aktivnosti vezane uz jogu, a koje će prezentirati 
Indijci koji će tog dana stići u Lepoglavu.  Lepoglava bi se tako pridružila hrvatskim gradovima koji će sudjelo-
vati u akciji koja će se u isto vrijeme provoditi diljem svijeta.

Nakon Meksika prošle godine, Lepoglava će još jednom ugostiti ljude iz egzotičnih zemalja.
Rezultat je to dobrog odnosa Grada s veleposlanstvima stranih zemalja u Hrvatskoj. S izložbe fotografija Hrvatske Kraljevine Belgije
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Regionalni razvoj

Odlukom ministrice regionalnog razvoja i fon-
dova Europske unije Gabrijele Žalac osnovana 

je Radna skupina za izradu Nacrta prijedloga zakona o 
potpomognutim područjima. 

Među 29 imenovanih članova navedene Radne 
skupine, koja bi svojim stručnim angažmanom i pri-
jedlozima trebala doprinijeti izradi optimalnih rješe-
nja i odgovora na specifične izazove u sklopu pravnog 
reguliranja problematike potpomognutih područja, je i 
gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić.

- Ovo je dokaz da su prepoznate aktivnosti koje 
kontinuirano provodim s ciljem rješavanja problema u 
kojem su se našle jedinice lokalne samouprave, poput 
Grada Lepoglave, koje su zbog izmjena zakonskih 
propisa ostale bez značajnog dijela proračuna te su se 
zbog toga, kao i gubitka drugih potpora, našle u  ne-
zavidnom položaju. Kao član Radne skupine vjerujem 
da ću doprinijeti poboljšanju položaja takvih jedinica i 
stvaranju uvjeta za njihov razvoj – komentirao je gra-
donačelnik Škvarić. 

Gradonačelnik u radnoj skupini 
za izradu nacrta zakona

Broj nezaposlenih s područja  
grada Lepoglave najmanji  
unazad četiri godine

Pad nezaposlenosti 

Prema posljednjem izvješću Hrvatskog zavoda 
za zapošljavanje broj nezaposlenih s područja 

grada Lepoglave najmanji je u protekle četiri godine.
Ukupno je na području grada Lepoglave u ožujku 

2017. godine bilo 256 nezaposlenih. U istom mjesecu 
prošle godine njihov je broj bio 394, godinu prije 479, 
2014. 568, a 2013. godine bez posla je bila 601 osoba.

I u ovoj se godine u prva tri mjeseca bilježi pad ne-
zaposlenosti na području grada Lepoglave. U siječnju 
je nezaposleno bilo 316 osoba, u veljači 283, a u ožujku 
navedenih 256 osoba.

Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i 
obrta predstavilo je na konferenciji u Zagrebu javni 
poziv za dodjelu nepovratnih sredstava centrima 
kompetencije, vrijedan 786 milijuna kuna, na koji 
će do sredine svibnja svoje projektne prijedloge 
moći dostaviti samo odabrani prijavitelji. Jedan od 
njih je i Grad Lepoglava s projektom Tehnološki 
centar drvne industrije. Navedeni projekt odabran 
je u prvom krugu natječaja “Podrška razvoju Cen­
tara kompetencija (CEKOM)” za prijavu na završni 
pozivni natječaj zajedno s još 33 projekta iz cijele 
Hrvatske. 

Nazočan i premijer 
O važnosti samog natječaja govori činjenica 

da je predstavljanju nazočio premijer Vlade Repu­
blike Hrvatske Andrej Plenković te ministrica gos­
podarstva Martina Dalić i ministrica regionalnog 

Projekt Tehnološki centar drvne industrije

Predstavljen projekt TCDI

razvoja i fondova Europske u n i j e 
Gabrijela Žalac koje su se i obratile okupljenima. 
Među njima, ispred Grada Lepoglave, bili su to gra­
donačelnik Marijan Škvarić i voditelj projekta Teh­
nološki centar drvne industrije Damjan Županić, 
dok je ispred Varaždinske županije predstavljanju 
nazočila županijska pročelnica za gospodarstvo 
Jelena Zrinski Berger.

Dokaz sposobnosti
­ Zadovoljan sam da je među predstavljenim 

projektima odabranima za prijavu na završni na­
tječaj i projekt Grada Lepoglave koji je njime stao 
uz bok mnogo većim gradovima i poslovnim su­
stavima u Hrvatskoj. Dokazali smo da imamo 
viziju razvoja te znanje i sposobnost osmisliti i 
dovesti jedan ovako vrijedan, ne samo za grad, 
županiju i regiju već cijelu Hrvatsku, važan pro­
jekt u tako visoku fazu realizacije. Slijedi njegova 
prijava na pozivni natječaj uz nadu da će njegova 
vrijednost biti prepoznata i na završnoj razini – 
rekao je gradonačelnik Škvarić.

Na konferenciji su predstavljeni rezultati 
pred­poziva za odabir potencijalnih prijavitelja 
za Ograničeni javni poziv za CEKOM­e, među ko­
jima i Tehnološki centar drvne industrije, te sam 
Ograničeni javni poziv na koji će Grad Lepoglava 
moći prijaviti 90 milijuna kuna vrijedan projekt 
Tehnološki centar drvne industrije.

Na inicijativu Grada Lepoglave održan je sastanak ravnatelja osnovnih škola iz Lepo­
glave, Kamenice, Višnjice i Bednje, predstavnika tvrtke TMT iz Čakovca te čelnih ljudi Gra­
da Lepoglave i Općine Bednja. Tema sastanka bila je vezana za jačanje suradnje jedinica 
lokalne samouprava, obrazovnih ustanova i privrednika s ovog područja s ciljem pruža­
nja podrške učenicima u njihovom obrazovanju te donošenju odluke o odabiru budućeg 
zanimanja koje će im pružiti realnu mogućnost zapošljavanja.

Odabir zanimanja traženih na tržištu rada
­ Važno je informirati učenike i njihove roditelje o tome koja će im zanimanja na­

kon školovanja omogućiti lakše zapošljavanje, posebice u sredini u kojoj žive. Potreb­
no ih je poticati i pojačati njihov interes za određena zanimanja koja su tražena na 
tržištu rada. Budući da su među takvim  zanimanja ona u metalskoj industriji krenuli 
smo u suradnju s čakovečkom tvrtkom TMT koja ima svoj pogon u Lepoglavi i koja, s 
obzirom na nedostatak metalskih radnika, raznim aktivnostima te programima po­
moći i podrške potiče mlade na odabir zanimanja iz metalske struke, ali i strukovnih 
zanimanja općenito – istaknuo je domaćin sastanka gradonačelnik Marijan Škvarić  
Ravnatelji škola  složili su se da je problem obrazovnog sustava i programa taj da školuje 
mlade ljude za neperspektivna zanimanja. U školama su dužni pridržavati se nastavnog 

programa, ali, istaknuli su, gdje za to postoji prostor, potiču učenike i pružaju im dodatne 
mogućnosti učenja i stjecanja novih znanja. 

U tome će im pomoći i oprema odnosno alat za provođenje nastave tehničke kulture 
koji će im donirati tvrtka TMT, a što je dogovoreno na sastanku. Dogovorena je i posjeta 
učenika sedmih i osmih razreda navedenih škola pogonu TMT­a u Lepoglavi.

U Zagrebu predstavljen poziv za dodjelu 
nepovratnih sredstava centrima kompetencije 
te odabrani projekti za prijavu među kojima i 
Tehnološki centar drvne industrije

Potpora učenicima za odabri traženih zanimanja s kojima će lakše naći posao
Sastanak predstavnika Grada Lepoglave, Općine Bednja, ravnatelja osnovnih škola i tvrtke TMT

Budući izgled  
Tehnološkog centra

Premijer na predstavljanju

Sastanak u Gradskoj 
vijećnici

Predstavljanje projekta u Zagrebu
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Briga za građane u potrebi

Inicijativa za otvaranje doma za starije i 
nemoćne osobe u Lepoglavi
Želja je Grada privući privatnog investitora koji bi pronašao svoj 
interes i investirao u dom za starije i nemoćne osobe u Lepoglavi 

Projekt Tehnološki centar drvne industrije
Otvoren Javni poziv Grada 
Lepoglave za dodjelu  
potpora male vrijednosti u  
poljoprivredi i ruralnom  
razvoju za 2017. godinu

JAVNI POZIV GRADA LEPOGLAVE

Grad Lepoglava nastavlja s višegodišnjim pro-
gramom poticaja poljoprivredne proizvodnje na 
gradskom području. Otvoren je Javni poziv za dod-
jelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i rura-
lnom razvoju za 2017. godinu koji je će biti otvoren do 
studenog ove godine odnosno do utroška planiranih 
sredstava. 

Riječ je o ukupno 100.000 proračunskih kuna koje 
će Grad Lepoglava dodijeliti poljoprivrednim gospo-
darstvima odnosno OPG-ima, obrtima, trgovačkim 
društvima i zadrugama s gradskog područja registrir-
anima za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Prijave na tri mjere
U okviru Javnog poziva poticaji će se dodjeljivati 

kroz tri mjere. 
Prva je mjera Povećanje konkurentnosti gospo-

darskih aktivnosti u okviru koje će se dodijeliti ukupno 
15.000 kuna za sufinanciranje nabave rasplodnih stada 
u govedarstvu, svinjogojstvu te ovčarstvu i kozarstvu 
te za sufinanciranje aktivnosti u svrhu modernizacije 
i postizanja što veće konkurentnosti. Potpore će se 
kretati u rasponu od 200 do 2.000 kuna odnosno do 25 
posto vrijednosti opravdanih troškova.

Druga je mjera usmjerena očuvanju tradicionalnih 
proizvoda, obrta i usluga. Cilj joj je razviti i zaštititi 
tradicionalne proizvode, obrte i usluge i tako sačuva-
ti vrijednu baštinu i običaje ruralnih sredina. U okviru 
navedene mjere dodijelit će se ukupno 15.000 kuna 
za poticanje tradicionalne proizvodnje i usluga te za 
razvoj turističke ponude temeljene na tradicionalnim 
vrijednostima. Potpora će se odobravati u visini do 50 
posto dokumentiranih troškova.

Poticaji će se dijeliti i za umjetno osjemenjivanje 
plotkinja i to u okviru Mjere 3, a za što je izdvojeno čak 
70.000 kuna. Pravo na potporu za umjetno osjeme-
njivanje odobrit će se poljoprivrednom gospodarstvu 
koja za svoje krave i krmače koristi uslugu ovlaštene 
veterinarske organizacije. Subvencija će se isplaćivati u 
100% iznosu za prvo umjetno osjemenjivanje plotkinje. 
Vlasnici koji su završili tečaj za umjetno osjemenjivanje 
životinja i sami vrše umjetno osjemenjivanje životinje, 
ostvaruju subvenciju u iznosu od 100% za dvije doze 
po plotkinji godišnje.

Prijave se podnose Jedinstvenom upravnom 
odjelu Grada Lepoglave

Prijave za poticaje, uz obaveznu dokumentaciju, 
podnose se na propisanom obrascu Jedinstvenom  
upravnom odjelu Grada Lepoglave.

Potrebni obrasci i detaljne informacije mogu se 
naći na službenoj internet stranici Grada Lepoglave 
ili u prostorijama gradskog Jedinstvenog upravnog 
odjela.

Na potpore mogu računati samo ona poljoprivred-
na gospodarstva koja nemaju dugovanja prema Gradu 
Lepoglavi.

Javni poziv je otvoren do  
studenog ove godine odnosno  

do utroška planiranih sredstava. 
Riječ je o ukupno  

100.000 proračunskih kuna  

Briga za starije i nemoćne osobe dio je soci­
jalnog programa kojeg na svom području pro­
vodi Grad Lepoglava. S obzirom na sve veći broj 
građana starije životne dobi kao i onih kojima je 
potrebna cjelodnevna skrb, ukazala se potrebe za 
ustanovom odnosno uređenjem smještaja u kojem 
bi navedene osobe imale 24 satnu zdravstvenu 
zaštitu i skrb. 

Skrb u svom gradu
Želja je gradske uprave da se takva ustanova 

otvorio upravo na području grada Lepoglave kako 
bi osobe s gradskog područja takvu uslugu imale 
u svom gradu. No, ona bi bila dostupna ne samo za 
korisnike s područja grada Lepoglave već i okolice.

Želeći prikupiti informacije i razmijeniti 
iskustva te utvrditi mogućnosti i uvjete potrebne 
za rad jedne takve ustanove, gradonačelnik Ma­
rijan Škvarić inicirao je sastanak na kojem se, 
zajedno sa svojim zamjenikom Hrvojem Kovačem, 
susreo s Rankom Grandić, vlasnicom Doma za 

starije i nemoćne osobe “Sveti Josip” u Čukovcu 
pored Ludbrega.

Grad neće financirati rad doma
­ Grad neće biti taj koji će otvoriti jedan takav 

dom niti će financirati njegov rad već nam je želja 
potaknuti privatnog investitora da to učini. Pri tom 
će mu Grad, u okviru svojih mogućnosti, pružiti 
potrebnu podršku. Nije riječ o financijskoj pomoći 
već primjerice o podršci u prikupljanju infor­
macija potrebnih za planiranje investicije, zatim 
podršci kod rješavanja administrativnih zahtjeva 
i sličnom – pojasnio je gradonačelnik Marijan  
Škvarić.

Čelni ljudi Grada, u namjeri da pomognu i 
potaknu mogućeg investitora na otvaranje doma 
za starije i nemoćne na području grada Lepoglave, 
obišli su sa sudionicima sastanka objekte na 
gradskom području koji imaju potencijal za pre­
namjenu te otvaranje jednog takvog doma.

Gradska uskrsnica za umirovljenike
POZIV GRADA LEPOGLAVE - ISPLATA USKRSNICA

Grad Lepoglava će povodom uskrsnih blagdana umirovljenicima s područja grada Lepoglave čija mirovina ne 
prelazi iznos od 1500 kuna isplatiti prigodan novčani dar u iznosu od 100 kuna.

Umirovljenici se radi isplate novčanog dara moraju od 10. travnja pa do kraja mjeseca javiti u Jedinstveni upra­
vni odjel Grada Lepoglave i tom prigodom sa sobom donijeti osobnu iskaznicu i odrezak zadnje mirovine.

Sredstva za podjelu uskrsne pomoći Grad je osigurao proračunom donesenim na 27. sjednici Gradskog vijeća 
održanoj krajem 2016. godine.

Podijeljeni prvi paketi pomoći za socijalno ugrožene građane 
Pomoć socijalno najugroženijim građanima

Grad Lepoglava dio je projekta kojeg realizira u suradnji s Gradskim 
društvom Crvenog križa Ivanec. Riječ je o projektu ‘’Ublažavanje si­
romaštva za pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama’’koji se 
provodi sredstvima iz programa Fonda europske pomoći za najpotre­
bitije (FEAD), čiji je nositelj Hrvatski Crveni križ. U regionalnom dijelu 
za područje središnje Hrvatske partner na projektu je Gradsko društ­
vo Crvenog križa Ivanec, a u projekt je uključen i Grad Lepoglava. 
Projektom će se osigurati tri podjele paketa hrane i higijenskih po­
trepština tijekom godine za oko 130 osoba s lepoglavskog područja koje 
spadaju u najranjivije skupine društva utvrđenih prema strogim kriteri­
jima. 

Prva podjela i prvi paketi već su zahvaljujući članovima vatrogasnih društava – DVD Lepoglave, DVD Kamenice i DVD 
Višnjice, podijeljeni na području grada Lepoglave. 

­ U akciju su se uključili naši vatrogasci iz sva tri dobrovoljna vatrogasna društva koji su ono lice iza ovog projekta 
kojeg će ljudi ugledati pred svojim vratima. Hvala dečki na velikoj pomoći i još jednoj potvrdi vašeg rada za lokalnu 
zajednicu koji nadilazi samo onaj vatrogasni dio – poručio je zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač.

Bivši župni ured jedna je od mogućih 
lokacija za uređenje doma
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Snimanje priloga za emisiju HRT-a “Normalan život” u Lepoglavi

Otvoreno o podršci i problemima
Osobe s invaliditetom s gradskog područja gostovale u HRT-ovoj emisiji

Osobe s invalid­
itetom s područja grada 
Lepoglave okupile su se 
u lepoglavskom Domu 
kulture gdje su podijel­
ile svoja iskustva života 
osobe s posebnim po­
trebama te probleme s 
kojima se susreću, ne 
samo na području grada 
Lepoglave već i općenito. 
O tome su govorile pred 
kamerom Hrvatske radio 
televizije i urednice emisije “Normalan život” Ane 
Tomašković.

Govoreći o odnosu Grada Lepoglave prema 
osobama s invaliditetom iznijele su zadovoljstvo 
suradnjom pohvalivši nastojanja i aktivnosti Gra­
da usmjerene njihovim potrebama. 

­ Moja me invalidnost nije spriječila u ničem. 
Borac sam. No, nakon završetka srednje škole dugo 
sam bila nezaposlena i tada mi je pomogao Grad 
Lepoglava zaposlivši me preko javnih radova te mi 
dao mogućnost da uđem u društveni i poslovni svi­
jet – istaknula je Vedrana Bunić.Izražena je ovom 
prigodom želja za osnivanjem udruge koja bi ok­
upljala osobe s invaliditetom s gradskog područja.

­ Jedna takva udruga puno bi nam značila. Po­
mogla bi nam da se organiziramo, ali i družimo 
– rekao je Branko Benčina.

Predrasude
S druge strane, kad je o negativnim iskustvima 

riječ, istaknule su predrasude s kojima se susreću 
u svakodnevnom životu. Potkrijepile su to i prim­
jerima diskriminacije ­ od začuđenih pogleda pa 
do gubitka posla, s kojima su se susrele, a koje su 
plod neznanja i neinformiranosti onih sklonih pre­
drasudama.

­ 16 sam godina radila u svojoj farmaceutskoj 
struci no nakon dijagnoze da imam multipla  
sklerozu dobila sam otkaz. Ljudi se neopravdano 
boje ove bolesti – podijelila je svoje iskustvo Silvija 
Sonarić. 

Predsjednica Kluba multipla skleroze u Le­
poglavi, Vesna Lepoglavec također je pohvalila 
suradnju s Gradom Lepoglavom zahvalivši se na 
financiranju projekta, ali istaknula i problem ne­
aktivnosti samih članova kluba koji uglavnom 
samo traže prava, a zaboravljaju na obaveze.

Uklanjanje barijera
­ Moramo “prepoznati” sve barijere s kojima se 

osobe s invaliditetom susreću na području grada 
Lepoglave, od fizičkih do barijera u glavama građa­
na, i nastojati ih otkloniti. Kad govorimo o fizičkim 
barijerama potrebno ih je otkloniti kako bi se oso­
bama s invaliditetom omogućio pristup ustanova­
ma i ostalim sadržajima na gradskom području, 
a kad su u pitanju barijere u glavama građana s 
predrasudama potrebno ih je uklanjati edukacijom 
i informiranjem – rekao je gradonačelnik Marijan 
Škvarić ističući da je Grad Lepoglava u okviru 
javnih radova zapošljava i osobe s invaliditetom 
brinući tako o njihovoj socijalizaciji.

Lepoglava, u kojoj je još davne 1880. godine 
postavljena prva hidrometeorološka stanica u 

Hrvatskom zagorju, ponovno će imati mjernu stani-
cu koja će svakog dana bilježiti podatke o vremenu 
u Lepoglavi. 

Hidrometeorološku stanicu Lepoglava će pono-
vno dobiti zahvaljujući projektu Državnog hidrome-
teorološkog zavoda u okviru kojeg će biti postavljeno 
novih 450 mjernih stanica diljem Hrvatske. Jedna od 
njih je i buduća stanica u Lepoglavi koja će svakog 
dana, u razmacima od 10 minuta, Državnom hidrome-
teorološkom zavodu javljati podatke o temperaturi, 
vlazi, tlaku, vjetru, količinu oborina i visini snijega. 
Tim će se podacima puniti baza, na osnovu njih raditi 
modeli i izračuni te u konačnici vremenska prognoza 
koja će zahvaljujući brojnim podacima s različitih  lo-
kacija biti preciznija.

Temperatura, vlaga, tlak,...
Ne samo prognoza, već i navedene informacije o 

vremenu koje bilježi mjerna stanica, trebale bi putem 
internet servisa i mobilnih uređaja biti dostupne i 
građanima.

S namjerom utvrđivanja najpovoljnije lokacije za 
postavljanje mjeren stanice, Lepoglavu su posjeti-
li stručnjaci Državnog hidrometeorološkog zavoda 
te obišli lokacije koje im je predložio Grad Lepogla-
va. Uglavnom se radi o zemljištu u gradskom vlas-
ništvu za koje je bilo potrebno utvrditi zadovoljava 
li konfi guracijom i položajem specifične uvjete za 
postavljanje mjerne stanice i mjerenja svih traženih 
parametara za dobivanje preciznih podataka o vre-
menu. Najpovoljnijim lokacijama pokazale su se one 
na području poduzetničke zone i njene okolice.

Regionalni razvoj

Nakon tri četvrt stoljeća  
meteorološka mjerna stanica 
ponovno će bilježiti 
vremenske prilike u Lepoglavi

Projekt DHMZ-a
Troškove postavljanja mjerne stanice pokri-

va Državni hidrometeorološki zavod kroz projekt 
“Mo dernizacija meteorološke motriteljske mreže u 
Republici Hrvatskoj”, nazvan Metmonic. Projekt je 
vrijedan oko 40-ak milijuna kuna, a financira se sre-
dstvima Europske unije.

Trenutno se vezano za projekt provodi utvrđiva-
nje mogućih lokacija na području cijele Hrvatske, na-
kon čega će se krenuti i s postavljanjem samih stani-
ca.  S tim bi se moglo krenuti za otprilike godinu dana, 
no zbog složenog procesa javne nabave nemoguće je 
utvrditi točno vrijeme realizacije projekta. No, vjeruje 
se da bi i mjerna stanica u Lepoglavi mogla proraditi 
tijekom 2018. godine.

Sjećanje
Odana počast hrvatskom branitelju Josipu Štefancu

Djeca i supruga te ostali članovi obitelji, prijatelji i 
suborci, predstavnici braniteljskih udruga - UBH Lepo-
glave, Udruge pripadnika 104. brigade, ogranak 2. bo-
jne Ivanec, HVIDR-e Ivanec, UDVDR-a ogranka Ivanec,   
Hrvatskog časničkog zbora Ivanec te predstavnici Gra-
da Lepoglave, odali su, na godišnjicu pogibije, počast  
hrvatskom branitelju Josipu Štefancu.

Josip Štefanec bio je pripadnik 104. brigade. Poginuo 
je braneći Hrvatsku 9. travnja 1992. godine na pakrač-
kom ratištu.

Vedrana Bunić istaknula je da je 
invalidnost nije spriječila u ničem

Sudionici snimanja

Bilježenje podataka o 
potencijalnim lokacijama
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Predstavljanje Lepoglave u Lisinskom
Pet kajkavsih županija u Zagrebu predstavilo svoje potencijale

Pet kajkavskih županija, Grad Zagreb i Ra­
dio Kaj organizirali su u Zagrebu najveći do sada 
izložbeno­prodajni, turističko­gospodarski i kultu­
rološki projekt “Kajkavci u Lisinskom”. 

S ciljem povezivanja, suradnje i promocije 
kontinentalne Hrvatske u Koncertnoj dvorani Va­
troslav Lisinski predstavili su se izlagači iz pet 
kajkavskih županija ­ Koprivničko­križevačke, 
Krapinsko­zagorske, Međimurske, Varaždinske i 
Zagrebačke županije te domaćin Grad Zagreb.

Među izlagačima s područja Varaždinske 
županije na ovoj su se značajnoj turističko – gos­
podarskoj manifestaciji predstavio grad Lepoglava. 
Brojnim je posjetiteljima predstavljena lepoglav­
ska čipka i tom prigodom najavljen 21. međun­
arodni festival čipke. Svoje je stvaralaštvo pred­
stavio i lepoglavski umjetnik Dragutin Jamnić.

­ Izuzetno je važno biti prisutan na ovakvim 
manifestacijama i predstaviti se. Ovog smo puta 
predstavili samo djelić onog što Lepoglava može 
pružiti u turističkom i gospodarskom smislu 
– rekao je lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić koji je, kao i predsjednica Turističke za­
jednice grada Lepoglave Ljubica Dubovečak, bio 
prisutan na manifestaciji.

Turističko kulturno - informativni centar

Lepoglavske čipkarice, članice Zadruge lepoglavske 
čipke, sudjelovale su u Rijeci na Međunarodnom mul-
tidisciplinarnom i multikulturalnom susretu čipkarica, 
koji je organizirao Islamski centar u Rijeci u čijim se 
prostorima navedeni skup i održavao. 

Skup u Rijeci okupio je sedamdesetak čipkarica iz 
Hrvatske, Bosne i Hercegovine te Slovenije. Lepoglav-
sku čipku predstavile su članice Zadruge lepoglavske 
čipke priredivši izložbu na kojoj su predstavljeni neki 
od najljepših primjeraka lepoglavske čipke. Način iz-
rade lepoglavske čipke lepoglavske su čipkarice prika-
zale na radionicama.

O lepoglavskom čipkarstvu je u stručnom dijelu  
skupa govorila dr. Tihana Petrović Leš.

Otvorenju čipkarskog susreta, koji je Islamski 
centar u Rijeci priredio u suorganizaciji s Udruženjem 
“Gračaničko keranje” iz BiH, nazočili su čelni ljudi Grada 
Rijeke i Primorsko – goranske županije.

Kajkavci u Lisinskom

www.lepoglava.hr
Službena internet stranica Grada Lepoglave

www.facebook.com/lepoglavagrad

www.twitter.com/gradlepoglava

Lepoglavska čipka u Rijeci

TKIC uspješno proveo europski projekt DE -PARK
TKIC je za provedbu svojih programa u okviru projekta DE-PARK dobio potporu u visini od 39.155,77 eura

Predajom završnih izvješća svih projektnih 
partnera uspješno je zaključen projekt DE­PARK 
sufinanciran od strane Fonda za regionalni razvoj 
(nekadašnja IPA) i to za prekograničnu suradnju, 
u ovom slučaju pograničnih područja Hrvatske i 
Slovenije. Vrijednost projekta bila je 553.911,36 
EUR od čega je za realizaciju projekta iz Fonda za 
regionalni razvoj dobiveno 467.446,11 EUR. Os­
tatak sredstava osigurali su partneri na projektu ­ 
PRJ HALO, Općina Podlehnik, Općina Žetale, Javni 
zavod za kulturu, turizam i razvoj općine Rogatec, 
Općina Bednja, Općina Klenovnik, Općina Cestica, 
Udruga Ekomuzej te Turističko kulturno – infor­
mativni centar Lepoglava.

Tradicija i baština - turistički potencijal
Glavna ciljana skupina projekta bili su vlasnici 

kulturnih objekata te organizacije i pojedinci koji 
se bave očuvanjem materijalne i nematerijalne 
kulturne baštine s obje strane granice, na područ­
ju na kojem postoji sličan oblik kulture i različite 
tradicije, susreću se dva jezika i dvije kulture koji 
nude velike turističke mogućnosti, postoje mno­
gi objekti koji su u javnom vlasništvu, a njihovo 
održavanje i obnova iziskuje velika sredstva te 
stanovnici i jedinice lokalne samouprave unatoč 
činjenici o važnosti očuvanja zaštićene kulturne 
baštine, nisu u  mogućnosti investirati u takve 
projekte. Bez vanjske financijske pomoći navedeni 

objekti nisu se mogli sačuvati od propadanja te je 
stoga osmišljen projekt DE­PARK, koji se provo­
dio od 1.veljače 2015. do 28.veljače 2016., koji je 
ponudio revitalizaciju opisanih objekata, sačuvao 
tradiciju i baštinu područja uključenih u projekt 
te osnažio njihovu turističku ponudu. 

TKIC d.o.o. je u sklopu projekta DE­PARK 
organizirao Sajam turizma i enogastronomije, 
Međunarodni sajam minerala, Susret vinograda­
ra, Likovnu radionicu “Na Rangerovom putu” 
te izradu i održavanje web stranice projekta. 
Ukupna vrijednost projekta za TKIC iznos­
ila je  42.681 EUR ili 322.675 kuna, a 85 posto 

iznosa financirano je iz Fonda regionalnog raz­
voja u iznosu od 36.279 EUR ili 274.274 kuna. 
U tom razdoblju kroz ovaj je projekt financirana 
plaća direktora zaposlenog na projektu. 

Na svim aktivnostima koje je organizirao TKIC 
d.o.o., u suradnji s partnerima, bilo je prisutno 
oko 9.600 posjetitelja. Između ostalih, cilj projek­
ta bio je da se kroz sajmove, priredbe i radionice 
podigne svijest o očuvanju i promociji baštine. 
 Promocijom putem web stranice promovirane su 
aktivnosti u gradu Lepoglavi, te je tako privučen 
veći broj posjetitelja. 

Nastavak projekta
­ Možemo slobodni reći da u potpunosti 

postignut zadani cilj projekta DE­PARK između 
pograničnih područja Republike Slovenije i Hr­
vatske. Projekt DE­PARK uskoro očekuje nastavak, 
naime, prijavljen je projekt DE­PARK II  koji ima 
za cilj očuvanje i održivo korištenje prirodnih i 
kulturnih resursa.  Ako projekt bude prihvaćen, 
trebao bi započeti s provedbom u 2017.g. i trajao 
bi dvije godine – istaknuo je direktor TKIC­a Vlad­
imir Ivanuša dodajući kako je TKIC u razdoblju 
od 2009. do 2017. godine, zahvaljujući projekti­
ma realiziranima u suradnji s Europskom unijom 
(274.274 kn), resornim ministarstvima (131.824 
kn) te za javne radove (902.125 kn) i stručno os­
posobljavanje (26.060 kn), “povukao” 1.334.284 
kuna. 

 U razdoblju od 2009. do 2017. godine 
TKIC je iz raznih izvora za projekte 

“povukao” 1.334.284 kuna

Zadruga lepoglavske čipke

Dragutin JamnićPredstavljanje u Rijeci
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Zaštita građana i imovine

U prva tri mjeseca 2017. godine vatrogasci triju DVD-a s područja grada 
Lepoglave  gaseći požare otvorenog prostora intervenirali su čak 20 puta

Neodgovorni građani izazvali  
brojne požare otvorenog prostora

Marijan Pečevski najaktivniji  
član u 2016. godini

Limena glazba Lepoglava

Članovi Skupštine Limene glazbe Lepoglava jedno-
glasno su, na održanoj Izbornoj skupštini, za pred-

sjednika izabrali gradonačelnika grada Lepoglave Mar-
ijana Škvarića ukazavši mu povjerenje da i nadalje vodi 
udrugu koja je u 60 godina postojanja iznjedrila brojne 
vrhunske glazbenike i glazbene pedagoge te bila jedan od 
najznačajnijih prezentera grada Lepoglave.

Govoreći o aktivnostima Limene glazbe u 2016. go-
dini njen je predsjednik istaknuo da je u tih godinu dana 
odrađen 21 nastup. Nastupali su članovi orkestra na ma-
nifestacijama održanim na gradskom području, ali i izvan 
grada Lepoglave pa tako na Državnoj smotri u Novom Vi-
nodolskom gdje su za odrađen nastup dobivene pozitivne 
kritike struke. 

U 2016. godini među značajnijim je aktivnostima bilo 
obilježavanje 60 godina postojanja što je proteklo uz ve-
liki godišnji koncert na kojem je uz Limenu glazbu Lepo-
glava nastupio prijateljski orkestar iz slovenske Općine 
Železniki .

Na Skupštini je uz predsjednika izabran i tajnik Limene 
glazbe te članovi tijela udruge. Tajnik će i dalje biti Darko 
Gorski, dok su uz predsjednika i tajnika u Upravni odbor 
izabrani Željko Huten, Dragutin Hojsak, Mario Šeruga, Pe-
tar Hehet, Davor Petak, Matija Geček i Franjo Ježek. 

Najaktivnijim članom orkestra u 2016. godini 
proglašen je Marijan Pečevski koji je od 44 održanih proba 
bio na njih 40. Uz njega, na više od 30 proba odazvali su 
se Darko Gorski, Mato Geček, Matija Geček, Petar Hehet 
Lucija Jagarinec, Ivan Rostohar i Ivana Svetec.

Uz članove Limene glazbe Lepoglava, Skupštini su 
nazočili gosti iz prijateljski limenih glazbi. 

Kuburaška udruga Prva kubura Višnjica

Deset godina postojanja i rada

Kuburaška udruga “Prva kubura” iz Višnjice obilježila 
je deset godina postojanja i rada. 

Deseta je godišnjica proslavljena na Skupštini Udruge 
na kojoj su zaslužnim članovima te ustanovama, udru-
gama i tvrtkama, koje su im pomagale u radu, podijeljena 
priznanja.

Na Skupštini je istaknuta važnost Udruge u očuvanju 
tradicije, ne samo pucanja, već općenito tradicije višnjičk-
og kraja. Također je istaknuto da je na brojnim nastupima 
i gostovanjima Prva kubura prezentirala Grad Lepoglavu.

Skupštini su nazočili zamjenik gradonačelnika Hrvoje 
Kovač i predsjednik Gradskog vijeća Robert Maček koji su 
istaknuli dobru suradnju Udruge i Grada koji financijski 
pomaže rad Udruge.

Članoovi orkestra odradili  
su 21 nastup

Skupština u lovačkom domu

Prvi kvartal ove godine vatrogasci će pamti­
ti po zabrinjavajuće velikom broju intervencija 
gašenja požara otvorenog prostora. I po nekoliko 
puta dnevno oglašavale su se sirene na uzbunu 
zbog požara koje su većinom izazvali neodgovorni 
pojedinci paleći zarasle poljoprivredne površine. 
U većini slučajeva vatrogasci dolaskom na inter­
vencije nisu zatekli nikoga tko bi preuzeo odgovo­
rnost za nastali požar, stoga ni policija nije mogla 
podnositi prijave za sankcioniranje neodgovornoh 
i neopreznih građana. 

Zahvaljujući brzim reakcijama vatrogasaca 
brojni su požari na vrijeme stavljani pod nadzor 
čime je izbjegnuto njihovo širenje te ugrožavanje 
imovine i sigurnosti građana. No, oni koji su svo­
jim neodgovornim ponašanjem izazivali požare 
nisu razmišljali o ugrozama koje mogu nastati ne­
kontroliranim i neodgovornim paljenjem zaraslih 
površina. Posebice nisu razmišljali o sigurnosti 
vatrogasaca tjerajući ih da neprekidno izlaze na 
intervencije.

Čak 20 požara otvorenog prostora
Najviše posla imali su vatrogasci Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva Lepoglava koji su u prva tri 
mjeseca 2017. godine imali 11 požara otvorenog 
prostora. Uz navedene, intervenirali su na još kod 
tri požara na stambenim objektima, na tri požara 
dimnjaka i jednom požar uautomobila. Odradili su 
i četiri tehničke intervencije. Za sve te intervencije 
utrošili su gotovo 274 sata.

­ Usporedbom intervencija iz 2016. godine s 
datumom 31.ožujka po broju, složenosti i veliči­
ni požara u ovoj godini imamo povećanje za 55%. 
Povećanju broja intervencija doprinijelo je sunča­
no i toplo vrijeme u mjesecu ožujku te nepažnja i 
neodgovorno ponašanje građana – ističu u DVD­u 
Lepoglava.

Što se požara otvorenog prostora tiče Dobro­

voljno vatrogasno društvo Kamenica je u istom  
razdoblju interveniralo šest puta, u prosjeku sa 
šest vatrogasaca te gasilo površinu od oko pet hek­
tara. 

Vatrogasci Dobrovoljnog vatrogasnog društva 
Višnjica imali su najmanje brige s neodgovornim 

građanima. Gaseći požare otvorenog prostora u 
prva tri mjeseca ove godine intervenirali su tri 
puta, ugasivši pri tom požare na ukupno 1.5 hek­
tara površine.

Broj požara možda bi bio i veći da sva tri do­
brovoljna vatrogasna društva nisu preventivno 
djelovala kontrolirano paleći zarasle površine 
utrošivši pri tom veliki broj radnih sati. 

Čak 20 požara otvorenog prostora
­ Iako se brojnim intervencijama povećavaju 

troškovi, primjerice zbog uništavanja opreme i 
potrošnje goriva, u najvećoj smo mjeri zabrinuti 
za sigurnost vatrogasaca. S povećavanjem bro­
ja intervencija povećava se opasnost od njihova 
stradavanja, a to je što najmanje želimo. Njihova 
sigurnost nam je prva na listi prioriteta pa sto­
ga i ovom prigodom apeliramo na građane da se 
pridržavaju pravilnika i zakona kad je čišćenje 
poljoprivrednih površina u pitanju ­ poručio je 
građanima gradonačelnik Marijan Škvarić.

SELEKTIRANJE I RECIKLIRANJE OTPADA
Recikliranjem se ostvaruju velike uštede energije  
i novca, čuvaju se vode i tlo te priroda

Reciklaža 
stakla
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Staklo, odnosno stakleni otpad čini više od 7% kućnog 
(komunalnog) otpada, a u to ubrajamo: staklene boce,  
staklenke, stakleno posuđe i slične proizvode izrađene od 
stakla.

Procesom recikliranja odbačeno staklo postaje ko-
ristan proizvod.

Staklo se može preraditi bezbroj puta, a na nama je 
samo da  sakupimo i pravilno odložimo što je moguće 
veću količina staklenih boca i staklenki. Pravo je i obve-
za svakog građanina sudjelovati u primarnoj selekciji, tj. 
razdvajanju otpada već u domaćinstvu.

Staklo je prozirni, amorfni, čvrsti, krti i kemijski pos-
tojani materijal, a dobiva se taljenjem kvarcnog pijeska, 
sode i vapnenca. Staklo odlikuju čvrstoća, inertnost i bi-
ološka neaktivnost.

Prednosti staklene ambalaže:
 · ne korodira
 · nepropusno je
 · ne utječe na proizvod koji se u njega pakira ( bit-

no za prehrambene proizvode )
 · može se 100% reciklirati

Nedostaci staklene ambalaže:
 · za proizvodnju je potrebna velika količina 

energije
 · težina i lomljivost

Zašto izdvajati i reciklirati staklo?
 · upotrebom 1 tone starog stakla uštedi se 700 kg 

pijeska, 200 kg kalcita, 200 kg sode
 · težina i lomljivost
 · smanjujemo utrošak energije za 2-3% za svakih 

10% udjela starog stakla u smjesi. 
 · recikliranjem 1 tone stakla uštedi se 30 tona 

nafte.
 · štedimo prostor na odlagalištima otpada. 
 · smanjujemo onečišćenje okoliša. 
 · svaka tona stakla iskorištena za proizvodnju 

novog stakla sačuva atmosferu od oko 315 kg 
ispuštenog ugljičnog dioksida

Ako koristimo stare staklene boce i posude, pri proiz-
vodnji 1kg stakla bit će nam potrebno manje: 20 l vode, 
1.5 kg sirovina, 1.4 KWh energije , a emisija plinova bit će 
manja za 25% .

Piše: Mirjana Skroza, IVKOM

I ove će godine grad Lepoglava biti dio velike globalne akcije koja okuplja građane i organizacije u najvećem svjetskom volonterskom 
projektu “Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš”. 

Ususret akciji koja će se održati na Dan planete Zemlje, 22. travnja, u Lepoglavi je organiziran sastanak na kojem su građani, udruge, 
organizacije i ustanove s područja grada Lepoglave pozvani da se uključe u akciju. Ujedno su dogovoreni detalji pripreme i provedbe akcije 

na gradskom području. Kao i prijašnjih godina, udruge, organizacije i ustanove koje će se uključiti u akciju moraju prethodno Gradu Lepoglavi 
prijaviti lokaciju na kojoj će uklanjati otpad te broj volontera koji će to činiti.

Grad Lepoglava pomoći će im u nabavci vreća za selektiranje otpada koji uklanjaju te rukavica i drugih potrepština neophodnih za provedbu 
akcije. 

Otpad koji će se prikupljati mora se selektirati i selektiran odložiti na prostor dostupan vozilima za odvoz otpada s kojeg će ga koncesionar 
za zbrinjavanje otpada na gradskom području – IVKOM, odvesti na odlagalište otpada.

- Molimo građane da na mjestima gdje će biti stavljen u akciji prikupljen i selektiran otpad ne bacaju kasnije otpad iz kuća i tako nam stvaraju probleme kod odvoza jer koncesio-
nar neće htjeti, a što će za akciju učiniti besplatno, odvoziti otpad koji nije selektiran – poručio je zamjenik gradonačelnika Hrvoje Kovač koji zajedno s gradskim komunalnim redarom 
Daliborom Husnjakom informirao sudionike sastanka o tijeku pripreme i načinu provedbe akcije. 

“Zelena čistka” 22. travnja - u akciju pozvane gradske udruge, ustanove i organizacije

Recikliranjem samo dviju staklenih boca, uštedi se en-
ergija dovoljna da se ugrije 5 šalica čaja.

Naputak za izdvajanje stakla za reciklažu:
 · U zelene vreće ili namjenske posude (kontejnere) 

odlagati: prazne staklenke i boce bez zatvarača 
i čepova

 · U zelene vreće ili namjenske posude (kontejnere) 
ne smije se odlagati: žarulje (obične i fluores-
centne), porculansko ili keramičko posuđe, sv-
jetiljke, armirano, kristalno i automobilsko staklo, 
bočice od lijekova, ravno prozorsko staklo, žičano 
staklo, ogledala, infuzije, ampule i bolničko stak-
lo, pleksiglas i vatrostalno staklo

Pristojno je odlagati čistu staklenu ambalažu bez 
ostataka hrane i pića, kako se pri manipulaciji ne bi širili 
neugodni mirisi.

Klinci u vrtićima u Lepoglavi i Žarovnici učili da otpad nije smeće te kako sakkupljati i razvrstavati otpad
Edukacija

Komunalno poduzeće IVKOM Ivanec u suradnji s Gradom Lepoglavom nastavl-
ja edukativne aktivnosti u dječjim vrtićima kako bi djeca od malih nogu razvijala 
ekološku svijest i usmjeravala se na odgovorno ponašanje prema prirodi. Klinci su 
tako i ovoga puta učili kako otpad nije smeće, a utjecalo se i na stvaranje navike 
sakupljanja, razvrstavanja i iskorištavanja otpada u vrtiću i u obitelji.

Mališani su radionicu odlično prihvatili te nakon kratke prezentacije i sami sud-
jelovali u odvajanju otpada stavljajući pojedine vrste otpada u vreće odgovarajuće 
boje. Za nagradu, pogledali su i prigodni crtić koji im je pokazao zašto je važno raz-

vrstavati otpad.
- Zajednička nam je želja potaknuti djecu da što više borave u prirodi, uživaju 

u njoj, ali i da se tijekom boravka u prirodi odgovorno ponašaju. Sada kad su vidjeli 
i naučili da mogu i u svom vrtiću, ali i kod kuće odvajati otpad „na kućnom pragu“ 
te time doprinijeti očuvanju našeg okoliša i prirode, vjerujemo da će biti naši pravi 
malo ekolozi – poručili su predstavnici IVKOMa i Grad Lepoglave koji su se pridružili 
klincima na ovoj radionici u lepoglavskom i žarovničkom dječjem vrtiću.

DV Lepoglava DV “Runolist” Žarovnica
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OŠ Ante Starčevića domaćin 
županijskog natjecanja

OŠ Ante Starčevića Lepoglava ponovno je bila 
domaćin Županijskom natjecanju iz hrvatskog 

jezika za učenike sedmih i osmih razreda.
Natjecanje je u Lepoglavi okupilo 71 učenika te 51 

mentora koje je na početku natjecanja ispred domaći-
na pozdravio ravnatelj Ratko Tomić. 

Pobjednici natjecanja su Darija Gazdek iz Novog 
Marofa u kategoriji učenika sedmih razreda te Antoni-
ja Križanec iz Sračinca kod osmaša.

Lepoglavski
gradski list

Višnjički osnovnoškolci surađuju s 
vršnjacima iz Turske, Grčke i Poljske

EU projekt

Učenici Osnovne škole Izidora Poljaka iz Višnjice u okviru europskog 
projekta “I am being an ecological person” boravili u Grčkoj

Županijsko natjecanje

Osam učenika OŠ Izidora Poljaka iz Višnjice, 
zajedno s učiteljicom Ivanom Karpov i pedagogi­
njom Ankicom Gotić, boravilo je od 5. do 11. ožuj­
ka u grčkoj prijestolnici Ateni i njenoj okolici gdje 
su s vršnjacima iz Turske, Grčke  i Poljske odradili 
prve transnacionalne aktivnosti učenja u okviru 
projekta “I am being an ecological person”. Riječ 
je o projektu iz Erasmus + KA 2 programa finan­
ciranog od strane Europske unije, a u koji su s ci­
ljem poticanja ekološke osviještenosti uz viš njičku 
školu uključene još tri škole iz Turske, Grčke i Pol­
jske.

­  Anamaria, Mislav, Ivana, Luka, Antonija, 
Dario, Gabrijela i Florijan bili su od samog početka 
jako motivirani projektom. Izvrsno su surađivali 
s voditeljicom projekta te su sve zadatke koji su 
prethodili mobilnosti odgovorno i na vrijeme iz­
vršavali – rekla je voditeljica projekta Ivana Kar­
pov .

Za vrijeme boravka u Grčkoj učenici su 
spoznali važnost korištenja obnovljivih izvora  

energije, proceduru pravilnog upravljanja otpa­
dom, vrijednost ponovnog korištenja materijala i 
potrebu zaštite prirodnog okoliša. 

­ Učenici su unaprijedili govorne vještine  
engleskog jezika prilikom komunikacije s ostalim 
sudionicima iz drugih zemalja. Obogatili su osobni 
vokabular vezan uz upravljanje otpadom i obnov­
ljive izvore energije putem govora i slušanja o is­
tim temama. Surađivali su s kolegama u timskom 
radu, upoznavali su druge kulture i poštivali ra­
zličitost. Učenici su se sprijateljili s vršnjacima iz 
partnerskih zemalja i doživjeli posebno emotivne 
trenutke rastanka i obećanja da će ostati u konta­
ktu i nakon završetka projekta ­ istaknula je Kar­
pov te dodala da su boravak u Grčkoj iskoristili i s 
upoznavanjem tamošnje kulture, običaja i razgled 
povijesnih znamenitosti među kojima i Akropolu.

U OŠ Izidora Poljaka Višnjica slijede inte­
nzivne pripreme za dolazak projektnih partnera 
iz Grčke, Turske i Poljske koji će krajem svibnja 
boraviti u Višnjici na radnom sastanku.

Međunarodni dan voda

Svjetski dan voda u OŠ Ivana Rangera u 
Kamenici obilježen je prigodnom priredbom na 
kojoj su učenici predstavili rezultate provedenih 
istraživanja kojima je glavna tema bila upravo 
voda. 

Podijeljeni u razredne grupe svoje su  
istraživačke radove usmjerili vodi, ali tako da je 
svaka grupa istraživanje o vodi radila s različitog 
polazišta odnosno istraživali su činjenice i pojave 
u okviru nastavanih predmeta. 

Predstavljanje rezultata istraživanja učenici 
su popratili pjesmom i recitacijama.

Priredbi su nazočili predstavnici Hrvatskih 
voda koji su se učenicima kameničke Osnovne 
škole zahvalili na brizi za vodu te čelni ljudi gra­
da Lepoglave – gradonačelnik Marijan Škvarić i 
njegov zamjenik Hrvoje Kovač.

­ Moramo čuvati vode, a upravo je Kamen­
ica primjer kako to čini Grad Lepoglava. Naime,  
upravo smo u Kamenici izgradili prvi pročistač 

otpadnih voda na području grada Lepoglave. Mi 
smo odradili jedan dio u zaštiti voda, a sad je red 
na vama da čuvate naše vode. Nakon svih prezen­
tacija koje sam vidio, uopće ne sumnjam da ćete 
to činiti – poručio je okupljenim učenicima gra­
donačelnik Škvarić.

Na priredbi se ispred Hrvatskih voda učenici­
ma na njihovoj brizi za vodu zahvalio Ladislav 
Grđan.

Mladi čuvari voda
Priredba u OŠ Ivana Rangera u 
Kamenici povodom Dana voda

Dječji glazbeni festival
Učenica OŠ Ante Starčevića  
pjesmom “Zeko” osvojila bicikl

U Varaždinu je 31. ožujka održan 5. Međunaro-
dni festival Djeca pjevaju na kojem je publika 

imala prilike čuti 21 autorsku pjesmu. Mali sudionici 
festivala bili su podijeljeni u dvije kategorije. U prvoj 
kategoriji u kojoj su nastupili učenici u dobi od šest do 
deset godina, s pjesmom “Zeko” pobijedila je učenica 
OŠ Ante Starčevića Lepoglava Andreja Kundija te za 
nagradu osvojila bicikl.      

Njezin su nastup plesnim pokretima obogatile 
također učenice lepoglavske Osnovne škole Iskra 
Županić, Lorena Pavleković, Ana Lena Babić, Kaja Zver, 
Emili Pavleković i Martina Marković. One su samos-
talno osmislile koreografiju te svojim vedrim duhom 
osvojile žiri natjecanja. 

U školu s različitim čarapama
Dječji glazbeni festival

Učitelji i učenici OŠ Ivana Rangera iz Kamenice 
i PŠ Žarovnica 21. ožujka u školu su došli svaki 

s različitim čarapama. Na taj su način pružili potporu 
osobama s Dawnovim sindromom te poručili svima 
da se zalažu za prava, inkluziju i dobrobit osoba sa 
sindromom Down. Ne samo na taj način, Svjetski dan 
osoba s Dawnovim sindromom obilježen je i edukaci-
jom te podizanjem svijesti o poštivanju različitosti.

Višnjički učenici  s vršnjacima 
iz Turske, Grčke i Poljske

Sudionici natjecanja

Pobjednička ekipa

Dašak Egipta u  
kameničkoj školi

Rasparene čarape
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Inicijativa Grada i Župe

Pavlinske knjige ponovno na policama pavlinskog samostana
Želja Grada Lepoglave i župe Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije je vratiti u Lepoglavu knjige iz 
pavlinske knjižnice koje su nakon ukinuća reda i odlaska pavlina premještene iz Lepoglave

Ukidanjem pavlinskog reda i odlaska pavlina iz 
Lepoglave, Lepoglava je ostala i bez velikog dijela  
kulturnog i crkvenog blaga. Među tim blagom su 
i knjige koje su se nalazile u knjižnici pavlinskog 
samostana. Želeći dio tog knjižnog blaga na neki 
način vratiti Lepoglavi, župa Bezgrešnog začeća 
Blažene Djevice Marije i Grad Lepoglava pokrenuli 
su tom cilju usmjerenu inicijativu.

Lepoglava ostala bez dijela kulturnog blaga
Lepoglavski župnik monsinjor Andrija Kišiček 

i gradonačelnik grada Lepoglave Marijan Škvarić, 
uz domaćinstvo odgojitelja u Nadbiskupskom 
bogoslovnom sjemeništu vlč. Ivice Cujzeka te u 
dogovoru s rektorom preč. mr. Anđelkom Košća­
kom, posjetili su Nadbiskupsko bogoslovnog sje­
meništa u Zagrebu i tamošnju knjižnicu, njen po­
vijesni dio u kojem se čuvaju starija izdanja. Tamo 
se nalaze i knjige iz pavlinskog samostana u Le­
poglavi, a koje su im tom prigodom, njih desetak, 
predstavljene.

­ Na žalost, stjecajem povijesnih okolnos­
ti pavlini su otišli iz Lepoglave, nakon čega je iz 

Lepoglave odneseno veliko kulturno blago.  Željeli 
bismo u Lepoglavu vratiti barem dio vrijedne pa­
vlinske ostavštine u što svakako spadaju i knjige. 
Dio tog knjižnog fonda nalazi se u  Nadbiskups­
ko bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu gdje smo 
ga prigodom ovog posjeta imali prigode vidjeti. 
U dogovoru s Nadbiskupskim bogoslovnim sje­
meništem probat ćemo pronaći način da te knjige 
vratimo u Lepoglavu i da ponovno budu na poli­
cama pavlinskog samostana – istaknuo je gra­
donačelnik Škvarić. 

Virtualna knjižnica
Želeći dostupnim učiniti te knjige javnosti 

razmišlja se izraditi i virtualna knjižnica koja bi 
nudila pregled pavlinskih knjiga i dio njihova sa­
držaja. 

Pored toga, s namjerom da se ukaže na po­
vijesnu važnost pavlina pa tako i Lepoglave u 
planu je organizacija znastvenih skupova koji bi 
u Lepoglavu privukli eminentne znastvenike, a iz 
Lepoglave odaslali poruku o njenom povijesnom 
značenju.

 
 Dio pavlinskih knjiga  nalaze se  

u knjižnici Nadbiskupsko bogoslovno 
sjemenište u Zagrebu gdje su ih imali 

prigode vidjeti gradonačelnik Marijan 
Škvarić i monsinjor Andrija Kišiček  

Tjedan smijeha u Lepoglavi

Dvije predstave u jednom danu
Kazališne noći

Deset amaterskih skupina 
nastupilo tijekom dvije večeri

U okviru manifestacije “Tjedan smijeha”, koju u Varaždinskoj županiji or­
ganizira Kerekesh teatar, u Lepoglavi su 19. ožujka gostovale dvije kazališne 
skupine odigravši dvije predstave.

U Domu kulture odigrana je predstava za djecu “Hrabri mornar” Tvornice 
lutaka iz Zagreba, a potom i romantična monokomedija “Shirley Valentine” 
Kazališne grupe Lectirum iz Zagreba s glumicom Ksenijom Pajić u naslovnoj 
ulozi.

Grad Lepoglava financijskom je potporom omogućio dolazak Tjedna smi­
jeha u Lepoglavu te odigravanje navedenih predstava koje se odlučio pogle­
dati mali broj građana.

Tijekom dvije večeri 
deset glumačkih ama­
terskih družina iz Varaž­
dinske, Međimurske 
i Krapinsko­zagorske 
županije zabavilo je i 
nasmijalo okupljene na 
Tawanu lepoglavskog 
Doma kulture.

Svi oni nastupili 
su u Lepoglavi u okvi­
ru manifestacije “Ka­
zališne noći” koju je po 
sedmi put, uz gradsku 
podršku, organizirao KUD Lepoglavski pušlek.

Svojim su izvedbama publiku nasmijali KUD Klaruš iz Maruševca, 
Dramska udruga Kaj iz Zaboka, KUD Kaštel iz Pribislavca, Udruga žena Reka 
iz Reke, KUD Lobor iz Lobora, Udruga žena Vidovec, Udruga žena Općine 
Sveti Đurđ, Udruga Stara brv iz Gornje Voće, KUU Komedijaši Stažnjevec te 
domaćin manifestacije KUD Lepoglavski pušlek čiji su članovi, u stankama 
između predstava, okupljene zabavljali i pjesmom.

Kerekesh teatar i ove je godine uvrstio  
Lepoglavu u manifestaciju “Tjedan smijeha” Lepoglavski pušlek po sedmi je puta u Lepoglavi 

okupio amaterske kazališne skupine

U knjižnici Nadbiskupskog  
bogoslovnog sjemeništa

Ksenija Pajić pred 
 lepoglavskom publikom

Oliva i Popaj

Pušleki u “akciji”

Brojne gledatelje razveselili su
i domaći glazbenici
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1. hrvatska nogometna liga za žene

Nakon zimske stanke nastavljeno je natjecanje 
u 1. hrvatskoj nogometnoj ligi za žene u kojoj se 
natječe Ženski nogometni klub Lepoglava. 

Prije početka proljetnog dijela prvenstva no­
gometašice Lepoglave odigrale su susret osmine 
finala Hrvatskog nogometnog kupa u kojem su, 
na domaćem terenu, poražene od Pregrade rezu­
ltatom 3:5 te su tako ispale iz daljnjeg natjecanja 
u Kupu. 

U prvoj utakmici proljetnog dijela prvenstva 
odnosno 10. kolu 1. HNLŽ u Lepoglavi je gostovala 
Viktorija iz Slavonskog Broda. Gošće su slavile 1:3. 

Uslijedilo je još jedno gostovanje Pregrade u 
kojoj igra legendarna Marija Matuzić znana kao 

ŽNK Lepoglava nastavljaja prvoligaški 
put u proljetnom dijelu prvenstva

U nastavku prvenstva 
nogometašice  
Lepoglave love bodove 
koji će im osigurati 
opstanak u društvu 
najboljih. 
Nakon tri odigrana 
proljetna kola ŽNK 
Lepoglava je na 8. 
mjestu.

Maca Maradona. Ovog puta bilo je to u okviru pr­
venstvenog susreta 11. kola. Nogometašice Lepo­
glave pobijedile su rezultatom 3:2 te uzvratile Pre­
gradi za poraz u Kupu. 

U 12. kolu ŽNK Lepoglava je gostovala kod 
Splita, ekipe koja se bori za naslov prvaka. No­
gometašice Lepoglave doživjele su očekivan poraz 
primivši devet golova dok s druge strane nisu za­
tresle mrežu splitskih nogometašica.

Nakon tri odigrana kola proljetnog dijela  
prvenstva 1. hrvatske nogometne lige za žene ŽNK 
Lepoglava se nalazi na 8. mjestu prvenstvene ta­
blice (od 10 klubova) što joj garantira opstanak u 
društvu najboljih hrvatskih ženskih nogometnih 
ekipa.

1. županijska nogometna liga

Odličan ulazak Lepoglave u drugi dio prvenstva

Počeo je proljetni dio prvenstva u 1. župani­
jskoj nogometnoj ligi. Nogometaši NK Lepoglave 
odigrali su četri utakmice ostvarivši odlične rezu­
ltate.

Na početku nastavka prvenstva na domaćem 
su terenu, a bila je to utakmica 14. kola, s 3:0 sa­
vladali momčad Margečana. 

Potom su u 15. kolu s 2:3 poraženi na gostovan­
ju kod momčadi Dubravka­Zagorac, da bi potom u 
16. kolu, u velikom lokalnom derbiju, nadigrali 
Ivančicu s visokih 4:1.

Uslijedilo je gostovanje kod momčadi Rudar 
47 i potvrda dobre forme. Naime, i tu je utakmicu 

U četiri proljetne prvenstvene utakmice nogometaši Lepoglave slavili tri puta

Kuglači klub Lepoglava sezonu  
završio na trećem mjestu

Prvu sezonu u 1. B kuglačkoj ligi Sjever, kuglači Le-
poglave završili su na trećem mjestu prvenstvene tablice.

U 22 prvenstvene utakmice Lepoglava je zabilježila 14 
pobjeda dok je poražena u osam prvenstvenih nastupa.

Prvak lige je Novska dok je na drugom mjestu Radnik 
koji ima jednaki broj bodova kao i trećeplasirana Lepogla-
va.

Mlađe kadetkinje ŽOK-a Lepoglava nastupile su u Bjelovaru na prvenstvu regije Cen-
tar u maloj odbojci te u konkurenciji najboljih ekipa iz Sisačko – moslavačke, Varaždinske, 
Međimurske, Bjelovarsko – bilogorske, Karlovačke i Zagrebačke županije te Grada Zagreba, 
osvojile šesto mjesto.

Kadetkinje Lepoglave nalazile su se u skupini s OK Olimpik iz Zagreba, OK Nebo iz 
Zaprešića, OK Bjelovar te osvojile treće mjesto u skupini što im je donijelo borbu za petu 
poziciju u ukupnom poretku. U neizvjesnoj utakmici slavila je ekipa OK Sisak te su mlade 
lepoglavske odbojkašice u konačnici zauzele šesto mjesto.

- Naše cure pokazale su da se mogu ravnopravno nositi sa svim ekipama, osim ekipom 
OK Olimpika koja je pokazala svoju nadmoć nad konkurencijom – poručuju iz ŽOK-a Lepo-
glava.

Inače, nastup na prvenstvu u Bjelovaru mlade lepoglavske odbojkašice izborile su sja-
jnim igrama i postignutim rezultatima u konkurenciji ženskih odbojkaških klubova s podru-
čja Varaždinske i Međimurske županije.

Mlađe kadetkinje ŽOK-a Lepoglava branile boje Varaždinske i Međimurske županije

1. B hrvatska kuglačka liga Sjever

Concordia ispala iz borbe za vrh

Nakon odličnog prvog dijela sezone u 3. hrvatskoj 
rukometnoj ligi Sjever i borbe za sam vrh prvenstvene 
tablice, drugi dio sezone Concordije obilježili su problemi, 
porazi i pad na prvenstvenoj tablici.

Problemi s igračkim kadrom (ozljede, nemogućnost 
treniranja,...) odrazili su se na rezultate. Concordia je u 
osam odigranih utakmica u drugom dijelu prvenstva 
ubilježila čak šest poraza dok je slavila dva puta što je u 
suprotnosti s rezultatima iz prvog dijela prvenstva kad je 
omjer pobjeda i poraza bio devet naprema dva u korist 
pobjeda.

Concordia se pred kraj prvenstva nalazi u sredini pr-
venstvene tablice.

3. hrvatska rukometna liga Sjever

Lepo­ glava dobila 
i to s visokih 7:0. 

Zahvaljujući odličnim rezultatima 
na početku drugog dijela prvenstva 
i gotovo stopostotnom učinku, Lepo­
glava je napravila i veliki skok prema 
gore na prvenstvenoj tablici ­ s 12. je 
mjesta skočila na šestu poziciju. 
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Pobjedom u posljednjem kolu C košarkaške 
lige košarkaši Lepoglave potvrdili su ono što je već 
ranije bilo jasno ­ da će se na završnom turniru 
četiri najbolje momčadi prvenstva boriti za naslov 
prvaka.

Do završnog turnira odnosno Final Four­a, Lep­
oglava je stigla osvojivši četvrtu poziciju nakon 
odigranih 22 kola. Košarkaši Lepoglave slavili su 

KK Lepoglava na završnom turniru
Košarkaši Lepoglave 
borit će se za naslov 
prvaka C košarkaške 
lige KSMŽ na završnom 
turniru na kojem će, 21. 
i 22. travnja u Murskom 
Središću, nastupiti četiri 
najbolje ekipe prvog 
dijela sezone  

Patrik Vučković treći na 
prvenstvu Hrvatske

Član Karate kluba Lepoglava Patrik Vučković na 
pojedinačnom je prvenstvu Hrvatske u borbama za 
mlađe starosne skupine, održanom u Ivankovu kod 
Vinkovaca, osvojio treće mjesto i brončanu medalju.

Na prvenstvu je nastupilo 510 natjecatelja od ko-
jih 21 u kategoriji mlađih učenika u dobi do devet go-
dina u kojoj se natjecao Patrik. Do trećeg mjesta Patr-
ik je stigao odradivši četiri borbe. Dvije izravne borbe 
za treće mjesto odradio je besprijekorno i zasluženo 
osvojio brončanu medalju.

Sportsko penjanje

Valentin Mravlinčić pobjednik 
BLOK lige u kategoriji rekreativaca

Penjačka dvorana “Fothia” u Zagrebu ugosti­
la je penjače u završnom kolu BLOK lige sezone 
2017. Među čak 91 penjača bilo je i pet članova 
Sportsko penjačkog kluba Direkt iz Lepoglave 
­ Valentin Mravlinčić, Domagoj Pajtak, Ivan Šte­
fičar,Tomislav Hosni i Marko Veseljak.

Valentin Mravlinčić i Domagoj Pajtak došli su 
“odraditi posao” odnosno potvrditi vodeće pozicije 
u ukupnom poretku kategorije rekreativaca što su 
i učinili. S do sada osvojena sva tri prva mjesta 
u tri održana kola Valentin je mogao penjati bez 
opterećenja, siguran u ukupnu pobjedu. To je i 
učinio te drugim mjestom potvrdio ukupnu pob­
jedu u kategoriji rekreativaca. Slična situacija bila 
je i kod Domagoja, koji je osvojio uvjerljivo drugo 
mjesto u ukupnom poretku u istoj kategoriji.

Puno napetija bilo je u HOBBY kategoriji. Među 
prvih pet penjača bila je mala bodovna razlika pa 
se ukupni poredak rješavao u finalu. Tomislav Hos­
ni i Ivan Štefičar iz SPK­a Direkt ušli su u HOBBY 
finale kao šesto plasirani. Dok Tomislav nije imao 
nikakve šanse da se u ukupnom poretku domogne 
postolja, Ivan je mogao s petog skočiti na treće 
mjesto za što je u finalu trebao biti najmanje drugi. 
No na kraju, nakon iscrpljujućih kvalifikacija, ipak 

nije bilo dovoljno snage, kondicije i koncentracije. 
Ivan je finale završio kao četvrti što je bilo dovolj­
no tek da zadrži peto mjesto u ukupnom poretku. 
Tomislav je u finalu penjao solidno, ali manjak 
iskustva i malo treme uzelo je danak pa je završio 
kao peti. No ipak mu je plasman u finale donio 
“skok” u ukupnom poretku s desetog na šesto 
mjesto. 

Marko Veseljak plasirao se tek na 21. mjesto. 
Manjak motivacije i borbenosti uzeo je danak Tako 
lošim plasmanom sa sedmog pao je  na 11. mjesto 
u ukupnom poretku.

Mario Musulin je sa samo dva nastupa završio 
na 11. mjestu u ukupnom poretku PRO kategorije. 

Završila BLOK liga, SPK Direkt 
zadovoljan nastupom 

Karateiga

Rekreacija - USR Višnjica

USR Višnjica najaktivnija  
udruga sportske rekreacije

Uspješno organizirane 4. višnjičke seoske igre te 
manifestacija Dani sporta, zabave i kulture s Memori-
jalnim malonogometnim turnirom “Stjepan Križanec, 
turnir u beli i Memorijalni stolnoteniski turnir “Dra-
gutin Hočuršćak” te sudjelovanje na 22. hrvatskom 
festivalu sportske rekreacije na selu, 3. lepoglavskim 
zabavnim igrama i 12. festivalu sportske rekreacije za 
žene, značajnije su aktivnosti koje je u 2016. godini 
provela Udruga za sportsku rekreaciju “Sport za sve” 
Višnjica. Istaknuto je to na redovitoj godišnjoj Skupš-
tini Udruge održanoj u Višnjici.

Aktivni članovi Udruge i u 2017. godini neće miro-
vati, dapače, u planu im je provedba još većeg broja 
aktivnosti koje je na Skupštini najavio predsjednik 
Udruge Mario Galinec. Najavio je organizaciju tradi-
cionalne Višnjičke malonogometne lige, 5. višnjičkih 
seoskih igara, sudjelovanje na Hrvatskom festivalu 
sportske rekreacije na selu, organizaciju manifestacije 
Dani sporta, zabave i kulture, po prvi put organizaciju 
zanimljivog natjecanja “Najjači čovjek u Višnjici”, or-
ganizaciju pješačenja u Mačkovu špilju, Memorijalnog 
stolnoteniskog turnira “Dragutin Hočuršćak” te turni-
ra u beli. Spomenuta je i već uspješno organizira ovo-
godišnja aktivnost – Fašnik u Višnjici.

Rad udruge pohvalio je, na Skupštini nazočan, 
zamjenik lepoglavskog gradonačelnika Hrvoje Kovač. 
- Potvrda kvalitete rada osim velike posjete mještana 
na sportsko-rekreativne manifestacije jest i priznanje 
koje je od Zajednice sportskih udruga grada Lepoglave 
primio Josip Lončarek kao zaslužni sportski djelatnik, 
a koji dolazi upravo iz USR “Sport za sve” Višnjica – 
poručio je Kovač.

Ženska odbojkaška ekipa OŠ Ante Starčevića Lepogla-
va, u kojoj igraju učenice petih i šestih razreda, osvojila je 
titulu županijskog prvaka u odbojci.

Titula je osvojena na turniru odigranom u vara-
ždinskoj Areni gdje su mlade lepoglavske odbojkašice, 
većinom članice ŽOK-a Lepoglava, u finalu pobijedile vršn-
jakinje iz ivanečke Osnovne škole.

Osvajanjem prvog mjesta na županijskom natjecan-
ju ekipa OŠ Ante Starčevića plasirala se na poluzavršnicu 
državnog prvenstva koja će se 18. svibnja igrati u Zagrebu.

Odbojkašice OŠ Ante Starčevića Lepoglava županijske prvakinje

u 15 susreta dok su poraženi sedam puta.
Završni turnir igra se 21. i 22. travnja u Mur­

skom Središću.
KK Lepoglava 21. travnja igra prvu utakmicu 

polufinala momčadi Čakovec Globetke od 18 sati, 
u sportskoj dvorani OŠ Mursko Središće.

Finale i utakmica za treće mjesto igra se dan 
kasnije.
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Križni put blaženog  Alojzija Stepinca
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“Budite strpljivi čekajući proglašenje bl. A. Stepinca svetim”

I ove se godine na  
Cvijetnicu u Lepoglavi, na 
križnom putu nadahnutom 
mučeništvom blaženog 
Alojzija Stepinca,  
okupilo mnoštvo vjernika. 
Križni je put predvodio  
varaždinski biskup  
monsinjor Josip Mrzljak

 

Dan narcisa - Svjetski dan borbe protiv raka dojke, obilježen je i u Lepoglavi. Članice Mam-
mae kluba Varaždin u subotu su, 25. ožujka, dijeleći narcise i promotivne materijale, senzibili-
zirale javnost u Lepoglavi za probleme vezane uz karcinom dojke te osvješćivale žene o potrebi 
preventivnih pregleda budući da na vrijeme otkriven karcinom može biti izlječiv. Tom su pri-
godom prikupljale i donacije za kupnju linearnog akceleratora za intraoperativnu radioterapiju. 

Akciji su se pridružili brojni građani Lepoglave među kojima i čelni ljudi Grada koji su svojim 
donacijama pomogli ostvarenju zacrtanog cilja akcije.

Akcija Dan narcisa provodi se prodajom narcisa koje simboliziraju proljeće pa tako i novi 
život i nadu.

Građani donirali sredstva za za kupnju linearnog 
akceleratora za intraoperativnu radioterapiju

Dan narcisa u Lepoglavi

Mnoštvo je vjernika, ne samo iz Lepoglave 
već i okolnih krajeva, na Cvjetnicu u Lepoglavi 
sudjelovalo na tradicionalnom križnom putu 
nadahnutom mučeništvom blaženog Alojzija 
Stepinca. 

Kao i prethodnih godina, križni je put, u za­
jedništvu sa svećenicima iz okolnih župa, predvo­
dio varaždinski biskup monsinjor Josip Mrz ljak 
moleći s vjernicima za proglašenje bl. Alojzija 
Stepinca svetim. 

Prolazeći postajama križnog puta, od 
Stepinčeva kipa ispred župne crkve Bezgrešnog 
začeća Blažene djevice Marije, brdom Gorica do 
kapele svetog Ivana Krstitelja, okupljeni su se 
moleći prisjećali života i mučeništva blaženog 
Alojzija Stepinca koji je pet godina bio zatvoren 

Narcise i promotivne letke kojima 
ističu važnost preventivnih pregleda 
te pozivaju žene na uključivanje u 
program za rano otkrivanje karcinoma 
dojke u Lepoglavi su građankama i 
građanima djelile članice Mammae-a 
kluba Varaždin

Građani Lepoglave podržali su akciju 
kupnjom narcisa. Na taj su način 
donirali sredstva za kupnju linearnog 
akceleratora za intraoperativnu 
radioterapiju

upravo u kaznionici u Lepoglavi.
­ Ovaj križni put uči nas kako trebamo živjeti. 

Na svakoj postaji križnog puta učimo kako biti 
mirotvorac, kako susretati ljude, kako se podići 
nakon pada i ići dalje. Pobožnost križnog puta na­
jizvrsnija je škola – rekao je nadbiskup Mrzljak 
poručivši vjernicima da treba biti strpljiv čeka­
jući trenutak kada će blaženi Alojzije Stepinac 
biti proglašen svetim.

­ Blaženi Alojzije Stepinac neće ostati niti 
jednom od vas, koji se popeo na ovaj brežuljak i 
koji je o njemu razmišljao, dužan. Njegov zagovor 
ima svaki čovjek koji se njemu utječe – poručio 
je svim vjernicima koji su sudjelovali na križnom 
putu domaći župnik monsinjor Andrija Kišiček.


